

# 110余名志愿者走上街头劝导交通

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)“同志,你好,请退回线后等候红灯。”3月20日上午,呼和浩特市赛罕区18家企事业单位的110名志愿者放弃休息走上街头,与赛罕

区交管大队的交警一起值守在大小路口,为赛罕区交通文明专项整治提升行动出一份力。

当天记者在采访中了解到,包括电力设计院、内蒙古经贸学校、呼和浩特

市税务局等18家企事业单位的110余名交通志愿者积极响应呼和浩特市交通文明专项整治提升行动,大家放弃周六休息身着红色马甲早早来到赛罕区各个路口,与交警配合劝导

行人、非机动车遵守交通秩序。一位志愿者告诉记者,呼和浩特市作为首府城市今年全市动员创建全国文明城市,这件事不仅是政府的事也是生活在这座城市里所有人的事,只要大

家从身边点滴做起相信会最终达到目标。作为志愿者,不仅自己要遵守交通规则,更要提醒他人摒弃不文明交通行为。

当天,110名志愿者共劝导行人不走斑马线、非

机动车闯信号等不文明交通行为约350起,交警也重点针对电动车骑乘人员不佩戴头盔、机动车驾驶员不系安全带不礼让斑马线进行了查处,当天共开出罚单150余份。

## 呼和浩特市农民工工资保障金清零

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)3月20日,记者从呼和浩特市住建局了解到,经过工作人员的不懈努力联系建设单位或施工总承包企业,截至3月18日,呼和浩特市各旗县区、开发区住建局及劳务市场建设劳务站农民工工资保障金已全部清零。

按照自治区住建厅《关于切实做好建设工程领域建筑工人工资保证金管理工作的通知》要求,经呼和浩特市住建局批准,呼和浩特市劳务市场建设劳务站于2019年3月中旬开始清理退还原农民工工资保障金专户余额。

为克服联系方式已失效的建设单位或施工总承包企业这一难题,劳务市场建设劳务站开会研究制定了清零整改方案,成立清退农保金专项小组,并组织相关业务骨干制定方案,建立台账、区分类别;指定专门小组充分利用现代化科技,采取天眼搜索、登报公示、网络发函及外出寻找等方式对建设单位或施工总承包企业已失效联系方式的,开展推进工作。并通过各旗县区、开发区住建局负责人,在整改期限内要以周为时间单位,压实责任,推进农民工工资保障金迅速得到退还,余额迅速清零,有效完成了农民工工资保障金的清零工作。



## 推动精准健康服务

3月19日,内蒙古美年健康健康管理有限公司与中国邮政集团公司内蒙古分公司在呼和浩特市正式签署战略合作协议(图右为中国邮政集团公司内蒙古自治区分公司市场营销部总经理张丽娜,左为内蒙古美年健康健康管理有限公司总经理王荣)。

双方将发挥各自优势,进一步提升双方面向健康管理及零售行业的核心竞争力,未来美年大健康将借助邮政网点高覆盖率的优势,推动精准健康服务,将健康服务送到千家万户。

摄影/北方新报正北方网记者 段丽萍

## 首府划定防火戒严区域

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)记者从呼和浩特市政府了解到,为切实抓好森林草原防火工作,确保不发生大的森林草原火灾,从3月20日起至4月30日,呼和浩特市人民政府将对全市重点生态建设区、重点林区、高火险区和森林草原火灾多发区实行封山戒严防火。

防火戒严区域为:大青山呼和浩特段全部、和林县、清水河县重点生态建设项目区、重点林区。具体地段包括:土左旗白石

头沟、一前晌沟、万家沟、喇嘛洞沟、朱儿沟、金峦殿;回民区团委生态园、东棚子向北延伸段,西乌素图、死人沟;新城区分面铺窑沟、小井沟、奎素、劈柴沟、吉路板林区、苁蓉山庄;赛罕区北山、脑包山;和林县南天门林场、沙坝四号、卧牛山;清水河县鹰嘴山、窑林沟、棒儿山、芦草山、芦草沟、大树沟、松树沟;武川县五道沟、李齐沟、德胜沟、大梁林区、井尔沟等重点防火地段。

防火戒严期内,防火戒严区域严禁一切野外用

火,严禁明火祭奠。严禁在三级以上风力天气、距林缘500米范围内进行野外用火。日常用火必须开设防火隔离带、倒灰坑等,严禁将带火星的剩余燃烧物倾倒在防火隔离区域外。戒严区域内各生产作业点、旅游餐饮点必须配备专职护林员和扑火机具。对穿越戒严区域内的车辆、机械要进行防火安全检查等必要的预防措施。其它重点地段、林区、生态建设项目需实行戒严管制或延长戒严期的,由各旗县区政府另行发布戒严令。

## 一场反诈直播课火了42万人次观看

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

3月15日10时,一场“反诈民警直播课”准时开讲,呼和浩特市公安局反诈中心民警朱艺涵在首府一家证券投教基地为投资者们上了堂干货满满的识骗防骗课。45分钟,82家单位,42万人次,这堂直播课火了!

呼和浩特警方为有效遏制电信网络诈骗犯罪案件高发态势,切实维护人民群众财产安全和切身利益,坚持“打防结合,以防为主”的工作原则,3月15日,呼和浩特市公安局反诈中心联合内蒙古证监局、内蒙古证券期货业协会开展了主题为“315,保护投资者合法权益我们在行动”的线上直播课,45分钟的在线课程转瞬即逝,来自社区、高校、82家证券机构的投资者们共同在线观看,凭借丰富的课程内容和民警风趣的授课风格,开播后观看人数迅速激增至42万人次。

“从警以来我一直从事反诈工作,多次参与破获‘杀猪盘’类电信网络诈骗案件,见到了太多受害者因为一时糊涂掉入陷阱的惨痛事例。”民警朱艺涵生动幽默的讲课方式结合其长期从事刑侦工作的经验,用一个个真实的案例深入浅出地普及了常见的投资诈骗模式、诈骗过程、预防策略等相关知识。“理性投资走正途,远离微信荐股、直播荐股,才能有效防范股市网络诈骗。”听到此处,内蒙古财经大学的大二学生小张赞许地点了点头,学习金融学专业的他正琢磨着购买股票,民警的讲授使他对于投资理财有了更清醒的认识。

呼和浩特市公安局反诈中心负责人表示,今后警方除了保持对电信网络诈骗犯罪的严防严打高压态势,还将积极调动社会各方面力量,开展全方位、立体化的线上、线下反诈安全防范宣传,从源头上解决电信网络诈骗高发、多发问题,守好群众“钱袋子”。

## 一男子涉嫌酒驾肇事撞进派出所

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)一男子晚上疑似酒后驾驶与他人车辆发生刮蹭,结果又慌不择路撞上了派出所的护栏。最终被警方带走调查。

据呼和浩特市赛罕区公安分局东瓦窑批发市场派出所的民警介绍,3月19日22时左右,民警正在派出所内值班,突然听到外面传来了巨大的撞击声,民警跑出去一看原来是一辆白色小轿车撞上派出所的护栏发生侧翻,民警急忙上前救人,当将驾驶员从车内救出后民警发现了蹊跷,这名驾驶员满身酒气还一再阻拦民警报警。民警调取录像后发现这辆车在途经派出所门前时由于速度较快再加上道路不平发生颠簸,之后车辆失控撞上护栏发生事故。民警通过调查发现肇事的男子属于无证驾驶。据了解,当晚该驾驶员驾车行驶到呼伦南路帅家营大桥附近时,与一辆轿车发生了剐蹭,因涉嫌酒后驾驶,随后驾车逃逸,途中慌不择路,没想冲进了派出所,被逮了个正着。目前这起案件已经移交到了呼和浩特市赛罕区交管大队事故股,进行后续调查处理。

## 呼和浩特市第三十九中学教育集团揭牌成立

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)3月18日上午,呼和浩特市第三十九中学教育集团正式揭牌成立,标志着巴彦分校(原第二十二中学)、榆林分校(原第十中学)将在集团总校第三十九中学的引领下,实现

资源共享,不断提升办学水平和提高办学质量。

揭牌仪式现场,第三十九中学巴彦分校、榆林分校分别举行挂牌仪式。集团化改革是赛罕区教育改革发展的重要举措,对促进集团学校资源共享、均衡发展整体提升具

有开创性意义。截至目前,通过实施名校办分校、自主联盟等多种集团化办学模式,赛罕区名校分校扩大到15所,名园办分园16所,与区外名校合作办学1所,与区外名校联盟办学2所。下一步,赛罕区教育局将以共享优

质资源为重点,切实做好集团学校的教师互派、资源共享、文化互融等方面工作,切实发挥总校教育资源优势,促进优质资源共建共享,不断缩小城乡、校际差距,整体提升赛罕区义务教育均衡发展水平。